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DT11 SZÍNPAD  
A BRAIN BARON

Nem újdonság, hogy a Design Terminal kitelepüléssel vesz 

részt a Brain Baron, viszont az idei év minden eddigi sze-

replésünket felülmúlta. Eddigi, évtizednél hosszabb műkö-

désünk ünnepléseként felidéztük, hogyan járultunk hozzá a 

magyar vállalkozói ökoszisztéma fejlesztéséhez. Beszélge-

téseinkben kiemeltük, hogyan érdemes belevágni, mi a titka 

a nemzetközi piacra lépésnek, hogyan fordítjuk legnagyobb 

botlásainkat sikerré, és arról is, milyen irányba halad ez a 

közösség az elkövetkező 10 évben.

KÖZÖSEN GONDOLKODTUNK  
AZ IDEÁLIS CÉGEN

Mindennapjaink szerves része, hogy közösségekkel fog-

lalkozunk programjainkban. Ugyanakkor saját csapatunk 

is közösség, amelynek megtartása nem kevésbé fontos 

feladatunk. Épp ezért szerveztünk kétnapos csapatépítő 

alkalmat májusban, melynek első napját  aktív szervezet-

fejlesztő munkával töltöttük: beszélgettünk arról, hogyan 

néz ki ideálisan a csapatunk, és ehhez mi az, ami már most 

megvan, mi az, ami hiányzik, mi az, amin változtassunk. A 

második napon pedig Etyekre látogattunk, ahol a Kúria 

borait kóstoltuk, és kihívásokon keresztül ismerkedtünk a 

környékkel. Így lett kerek a két nap: közös gondolkodással, 

önmagunk fejlesztésével, kihívások megoldásával és sok-

sok nevetéssel.

2025 EMLÉKEZETES 
PILLANATAI
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ÚJ EMELETET VETTÜNK BE 
IRODAÉPÜLETÜNKBEN

Bővülő csapatunk alig egy évvel  költözésünk után már 

szűkösen fér el az irodában: újabb emeletet tölt be a 

Design Terminal zsizsgő népe. Két dolognak köszönhe-

tő a változás: az elmúlt év kihívásai megmutatták, hogy 

néhány teret más funkcióval kell felruháznunk ahhoz, 

hogy a legjobb munkát tudjuk végezni, emellett növeke-

dünk is, több magyarországi Civitta kolléga bázisaként 

szolgálunk. 

ATHÉNBAN TALÁLKOZTUNK 
KOLLÉGÁINKKAL

Civittás kollégáinkkal minden évben lehetőségünk van 

találkozni egy közös, több napos csapatépítő keretében. 

Idén Athénba utaztunk, ahol már nem újoncként, hanem 

a Civitta-hálózat befogadott részeként jelentünk meg, 

ismerős arcokat köszöntöttünk, kollégákat, akikkel egy 

éve dolgozunk együtt nap mint nap. A közös munka örö-

mein túl az együtt töltött idő nem csak a személyes kap-

csolatok mélyítésének ad teret, hanem nemzetközi rálá-

tásunkat bővíti. A közös ebédek, vacsorák, városnézés, 

sportolás új lendületet adott az együttműködéseknek. 

Szívmelengető érzés, hogy több munkatársunknak aktív 

szerepe volt az Offsite szervezői munkálataiban - ezzel is 

bizonyítva, hogy helyünk és dolgunk van itt.
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A Design Terminal fennállása óta töretlen küldetéstudattal 

keresi azokat a helyeket, rétegeket, ahol a leginkább segít-

ségre van szükség. Ezek a programok, kezdeményezések 

DNS-ünk  legfontosabb alkotóelemei. Ezt szem előtt tartva 

építettük fel nemzetközi akcelerációs programunkat, majd 

alakítottuk át tavaly Konzultációs és Középiskolás fejlesztő 

programmá, amelyek az idei évben is nagy sikert arattak.

KÖZHASZNÚ  
KEZDEMÉNYEZÉSEINK
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NEKIVÁGUNK?  
KONZULTÁCIÓS NAPJAINK

Konzultációs programunk egyedülálló lehetőséget nyújt abban, hogy az ér-

deklődők tapasztalt, szakmájukban elismert szakértőkkel konzultálhassanak 

ötleteikről, vállalkozásukról és kihívásaikról. Legyen szó üzleti tervről, marke-

tingről, pénzügyi kihívásokról és még sorolhatnánk a listát, a program minden 

résztvevőt támogat abban, hogy vállalkozásában előre lépjen, vagy ötlete 

megvalósuljon. 

Az év során négy Konzultációs napot tartottunk Budapesten, valamint átléptük 

a főváros határát, és két vidéki helyszínre, Győrbe és Pécsre is ellátogattunk. 

Ezeken a napokon kortól, szakterülettől és tapasztalattól függetlenül, teljesen 

díjmentesen minden vállalkozónak segítettünk, annak érdekében, hogy elindít-

hassa álmai projektjét a siker útján!

A Nekivágunk? azonban nemcsak egy eseménysorozat, hanem egy közösség. 

Az idei évben épp ezért célunk volt a szakmai segítségnyújtáson túl, egy tá-

mogató közösség kialakítása, ahol a vállalkozók egymástól és szakértőktől is 

tanulhatnak és számíthatnak egymás segítségére a jövőben is. Ezért a Kon-

zultációs napok résztvevőinek két kapcsolatépítő alkalmat is szerveztünk, a 

Nekivágunk? Üzleti Klubot.

A program hiánypótló mivoltát jól mutatja, hogy indulása óta 260 vállalkozónak 

tudtunk támogatást nyújtani. Ez továbbra is megerősít minket abban, hogy amit 

megálmodtunk, arra szükség van, érdemes volt nekivágni.

„Különleges érzés olyan területen dolgozni, ahol munkánk eredményei azonnal 

láthatóak és másokra is hatással vannak. A Nekivágunk? Konzultációs nap pont 

ilyen, ahol induló vagy ötlettel érkező vállalkozókat támogatunk egy hosszú, kihí-

vásokkal teli úton. Ezek a találkozások, mentor-mentorált kapcsolatok és vissza-

jelzések megerősítenek abban, hogy amit csinálunk, az valódi értéket teremt és 

kézzelfogható eredményeket hoz.”

Váczi-Szentgyörgyi Boglárka
Projektmenedzser
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Programunkat Borsod megyében indítottuk útjára 2024 

őszén, az idei évben pedig Fejér és Szabolcs-Szatmár-Be-

reg vármegyében folytattuk. A két félévben összesen hét 

iskolába látogattunk el, ahol 230 diákkal ismertettük meg 

a vállalkozói gondolkozás alapjait. 

NEKIVÁGUNK? ÖTLETBŐL 
VALÓSÁG

A középiskolás korosztálynak egyre inkább szüksége van 

a komplex gondolkodásmódra. Országjáró programun-

kat úgy alakítottuk ki, hogy a 10-12. évfolyamos diákok 

számára hosszú távon felhasználható szakmai tudást 

adjunk át jelenléti workshopokon, online szimulációs vál-

lalkozói versenyen és egy személyes, hétvégi ötletverseny 

keretein belül.
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Negyedik alkalommal hirdette a Nemzeti Tehetség Központ 

a START Programot a Design Terminal szakmai közreműkö-

désével. A program célkitűzése változatlan, magyar fiatal 

tehetségeket támogatunk abban, hogy sikereket érjenek 

el saját tehetségterületükön. Idén két alprogramban fóku-

száltunk a középiskolás, illetve egyetemista, fiatal felnőtt 

korosztályra.

START  
PROGRAMCSALÁD
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TAVASZI SZEMESZTER   

START 

A program következő lépcsője 18–27 éves fiatal felnőt-

teknek ad lehetőséget arra, hogy meglévő ötleteikből 

átgondolt, koherens és megvalósítható üzleti koncepciót 

fejlesszenek. A több hónapon át tartó, intenzív és magas 

kockázatú képzésben a résztvevők szakértők és vállal-

kozók támogatásával tanultak egy vállalkozás üzemel-

tetéséhez szükséges legfontosabb dolgokról. A képzési 

alkalmak mellett személyre szabott mentorálás, pitch tré-

ningek és szakmai konzultációk támogatták őket. A záró 

Demo Day-en a legjobb csapatokat a Nemzeti Tehetség 

Központ 3-5 millió forinttal támogatta ötletük továbbfej-

lesztésében. A 2025-ös év nyertesei között olyan ötletek 

szerepeltek, amelyek a jövő kihívásaira adnak válaszokat:

Felm – rovarfehérje-gyárak számára fejlesztett analitikai 

megoldás, amely forradalmasítja a minőség-ellenőrzést.

Marokbaba – természet ihlette fejlesztőeszköz, amely a 

kisgyermekek érzékszervi és érzelmi fejlődését támogatja.

FiziGame – játékosított fizikaoktató alkalmazás, amely 

megkönnyíti a tanulást és élménnyé teszi a tantárgyat.

Mentes-okos – mobilalkalmazás az ételintoleranciával 

élők számára, amely segíti a biztonságos vásárlást és a 

tudatos életmódot.

IDEATHON

A középiskolásokat célzó program különlegessége, hogy 

a szakmai fejlesztés mellett a fiatalok tanulnak a tiszta 

kommunikáció, csapatmunka, reális célkitűzések alapjairól. 

Ezek olyan készségek, amelyek nem csak egy vállalkozás 

vezetésében segítik az embert, hanem a mindennapi élet 

kihívásaiban. A verseny résztvevői egy 10 hetes képzésso-

rozat keretein belül fejleszthették üzleti koncepcióvá, majd 

prototípussá ötletüket, amelyben folyamatos szakmai men-

torálás támogatta őket.

A több mint 40, az ország minden pontjáról jelentkező csa-

pat számos inspiráló ötletet vonultatott fel. A legkiemelke-

dőbb ötletek:

BánkiDual – egy digitális platform, amely megkönnyíti a 

duális képzőhelyek megtalálását diákok és cégek számára.

Raven – okos öntözőrendszer, amely kis és közepes gazda-

ságok számára biztosít fenntartható vízhasználatot.

ÖkoCuki – ehető poharak, melyek a környezettudatosság 

és a hulladékcsökkentés jegyében születtek.
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A Mathias Corvinus Collegium és a Design Terminal közös tehetséggondozó 

programját idén harmadik alkalommal szerveztük meg a kollégium aktív tagjai 

számára. Legfőbb célunk lehetőséget biztosítani a hallgatóknak, hogy bizton-

ságos környezetben próbálják ki magukat, és tapasztalják eg a vállalkozói lét 

mindennapjait.

Az első mérföldkő a szeptemberi Hackathon volt, ahol a résztvevők egy intenzív 

hétvége alatt dolgozhatták ki ötleteiket mentoraink segítségével. Idén 12 egye-

temista és 5 középiskolás csapat vett részt az eseményen, ahol inspiráló, társa-

dalmi értéket hordozó projektek születtek.

Kiemelkedő egyetemi csapat volt az EduMap, akik egy olyan applikációt fejlesz-

tettek, amely egyetlen felületen gyűjti össze a különböző képzési lehetőségeket, 

megkönnyítve a tudatos tanulást és karrierépítést.

MCC ÖTLET INKUBÁTOR

Hasonlóan erős koncepcióval indult a TudásÚt, akik egy 

rövid, videóalapú tanulási applikációval segítenék a fiata-

lokat a lexikális tudás bővítésében a mesterséges intelli-

gencia bevonásával.

A középiskolás kategóriában a gREenUp csapata bizonyult 

a legjobbnak: egy iskolákban megvalósítható, diákvezérelt 

környezetvédelmi programot dolgoztak ki, amely fenntart-

ható szemléletre ösztönzi a fiatalokat és közösségeiket.

A Hackathont követően elindult az Inkubációs program, 

amely november végéig, két intenzív képzési hétvége ke-

retében – Pécsett és Szegeden – segítette a csapatokat 

ötleteik továbbfejlesztésében. A program gyakorlatorien-

tált workshopjai során a résztvevők mélyreható ismereteket 

szereztek többek között stratégiaalkotás, pénzügyi terve-

zés, jogi alapok, és marketing területeken.

A szakmai fejlődést a képzéseket tartó elismert szakem-

bereken túl dedikált kulcsmentorok támogatták, akik heti 

rendszerességű konzultációk során segítették a csapato-

kat az üzleti modell finomhangolásában és az elakadások 

leküzdésében. A folyamatot a novemberi Demo Day zárta, 

ahol a csapatok befektetői szemléletű zsűri előtt prezen-

tálhatták az elért eredményeiket.
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A Program nyertesei

A szakmai zsűri értékelése alapján a 2 millió forintos össz-

díjazás a legkiemelkedőbbnek ítélt két csapat között osz-

lott meg, míg a közönség szavazatai alapján egy különdíj 

is gazdára talált:

Optima - Adatvezérelt marketingügynökség, amely kis-

vállalkozások és marketingmenedzserek számára nyújt 

komplex szolgáltatást.

Breed Up - Tehenészetek számára fejlesztett mechanikus 

kefe, ami javítja az állatok komfortérzetét, ezáltal bizonyí-

tottan növelve a tejhozamot és a gazdaságosságot.

TudásÚt (Közönségdíj) - Microlearning-alapú vállalati ok-

tatási platform, amely a száraz belső szabályzatokat és 

dokumentációkat élvezetes podcastokká, rövid leckékké 

és kvízekké alakítja.

Alumni alkalmak

A két lezárt évad résztvevőinek további fejlődése, támo-

gatása érdekében az idei évben négy alumni alkalmat 

szerveztük, ahol panelbeszélgetéseken, egyéni mentorá-

lásokon, tudásmegosztásokon vehettek részt a csapatok.

„A munkám során számomra
az egyik legfontosabb mérce,
hogy tudok-e másoknak
segíteni, így különleges élmény,
hogy a Start Program
és az MCC Ötlet Inkubátor
keretében fiatalokat
támogathatok a vállalkozói
élet megismerésében. Látni,
ahogy kilépnek a komfort-
zónájukból, számomra is óriási
löketet ad. A lelkesedésük
és fejlődésük a legjobb
visszajelzés a munkámra.”

Bánki Csaba
Projektmenedzser



V4 Startup Force programunk, amelyet a Visegrádi orszá-

gokkal (Csehország, Lengyelország és Szlovákia) közösen 

szervezünk immár nyolcadik éve A Nemzetközi Visegrádi 

Alap támogatásával. A kezdetek óta célunk, hogy reflektor-

fénybe hozzuk a közép-európai régió rejtette lehetősége-

ket, és praktikus tudással vértezzük fel nemzetközi piacra 

lépésre érett résztvevőinket. Idén is hatalmas érdeklődés 

övezte a programot: a két szemeszterre több, mint száz 

startup jelentkezett, akik közül szemeszterenként négy cé-

get válogattunk be öthetes, intenzív programunkba. Külön 

öröm, hogy az őszi félévben nagyon erős női alapítók közül 

választhattunk, így a félév négy résztvevőjéből három női 

alapítású cég.

V4 STARTUP FORCE

„A V4 Startup Force program számomra

azért kiemelkedő, mert egyszerre

mutatja meg a régió legizgalmasabb

startuptematikáit és azt a szakmai

nyitottságot, amiért a programot

elindítottuk. Minden szemeszter

új lehetőségeket hoz – nemcsak a

résztvevő csapatoknak, hanem nekünk, 

szervezőknek is. Izgalmas látni, milyen

sokszínű és kreatív ötletekkel érkeznek

a jelentkezők az előválogatásba,

majd végigkísérni, milyen látványos

fejlődésen mennek keresztül a program

öt hete alatt.”   

Sármay Bernadett
Projektmenedzser
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A TAVASZI SZEMESZTER CSAPATAI

Scaut s.r.o.   

Automatizálja és összehangolja egy vállalat teljes munkaerő-állományának 

háttérellenőrzéseit, beleértve a jelölteket, a már meglévő alkalmazottakat, és az 

ellátási lánc partnereit. Széles körű, folyamatos felügyeletet kínál, a kiterjesztett 

és harmadik fél munkatársainak egyaránt.

Greenwash Solutions   

Éttermek és más HORECA-ügyfelek számára nyújt kiszervezett mosogatási 

szolgáltatásokat, segítve őket a házon belüli mosogatás és személyzetkezelés 

gondjainak kiküszöbölésében. Szolgáltatásuk nemcsak csökkenti a munka-

erő-költségeket és a készletekkel kapcsolatos stresszt, hanem javítja a konyha 

hatékonyságát is.

 

InstaView   

Mesterséges intelligenciával működő SaaS platform, amely automatizálja az 

online állásinterjúkat, felgyorsítva a munkaerő felvételt és csökkentve a tobor-

zási költségeket. Lehetővé teszi a HR-csapatok számára a jelöltek megtalá-

lását, lokalizált betekintést és intelligens szűrést biztosít, így relevánsabbá és 

hatékonyabbá teszi a folyamatot a regionális munkaadók számára. A tavaszi 

szemeszter óta látványos fejlődésen mentek keresztül, mára már 9 tagú csa-

pattal dolgoznak.

Aleet  

Mesterséges intelligencián alapuló szoftvert kínál a logisztikai és szállítási mű-

veletek optimalizálására: a flották valós idejű útvonaltervezésben, ütemezésben 

és erőforrás-kezelésben kapnak segítséget. Rendkívül alkalmazkodóképes, mind 

operatív, mind stratégiai felhasználásra készült, és intelligensebb, adatalapú 

flottamenedzsmentet tesz lehetővé. 

AZ ŐSZI SZEMESZTER CSAPATAI

Contesaur by Pretty Much Nomads s.r.o.   

Tartalommarketing és -tervező SaaS rendszer. Legna-

gyobb előnye, hogy a zajt stratégiává alakítja a tábláza-

tok, e-mail láncok és tartalomkezelő eszközök széttagolt 

munkafolyamatainak központosításával. Marketinge-

sek által marketingesek számára fejlesztett megoldás 

a tartalomkezelési műveletek és a „tartalom szmog” 

csökkentésére.

Felm   

Automatizált minőségellenőrzési technológiát fejleszt 

a rovarfehérje-ipar számára, megoldva az iparág főbb 

analitikai kihívásait: konzisztens, folyamatba integrált 

fehérjeminőség-ellenőrzést biztosít. Lehetővé teszi a 

nagyüzemi rovarfehérje-gyártók számára, hogy biztosít-

sák az állandó minőséget, csökkentsék a működési koc-

kázatokat és támogassák a fenntartható fehérjetermelés 

növekedését. 

RunPixie

Sport- és rendezvényfotózási platform, amely összeköti 

a futókat a versenyeken dolgozó fotósokkal, így a futók 

olcsóbban és gyorsabban juthatnak hozzá versenyfo-

tóikhoz. A futóverseny után automatizált MI-vel működő 

fotófelismerővel összegyűjti az egyes versenyzőkről ké-

szült fotókat, legyen az profi vagy amatőr, és egy órán 

belül személyre szabott fotóalbumokat szállít a futóknak.

Shealed s.r.o.  

Női egészségügyi startup, amely otthoni diagnosztikai 

öntesztet fejleszt hüvelyi fertőzések kimutatására. Ter-

mékük célja, hogy diszkrét, gyors, elérhető segítséget 

nyújtson az érintetteknek gyors és pontos eredmények 

otthoni kimutatásával. A teszt széles körben elérhető lesz 

gyógyszertárakban és drogériákban, versenyképes áron, 

mindenki számára elérhető módon.
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SIKERSZTORIK

A lengyel Pergamin, akik digitális, adatalapú, automati-

zált szervődéskezelő rendszert kínál vállalatoknak, 2024 

tavaszán vett részt a programban, és néhány hónappal 

később 2,6 millió eurós befektetést nyertek. A rákövet-

kező szemeszterben részt vett szintén lengyel Animal-

hotels, akik gondozókat és állatgazdákat kötnek össze 

egy alkalmazásban, pedig mára már 150 országban 

könnyíti a kisállatosok életét.
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MAGYAR INNOVÁCIÓK  
AZ ŰRBEN: AZ ESA BIC HUNGARY 
ÚJ KORSZAKA 
   

Az ESA Business Incubation Center Hungary program öt-

éves szerződését idén újabb öt évre hosszabbítottuk meg. 

Büszkék vagyunk rá, hogy a következő időszakban is tá-

mogathatjuk a hazai űripari innovációkat.

Az új szerződés keretein belül ősszel toborzási kört indí-

tottunk, amelyre rekordot döntő, 11 jelentkezés érkezett. 

A projektek témái széles spektrumot öleltek fel az űrsze-

mét-csökkentéstől a precíziós mezőgazdasági robotizá-

ción át egészen az űrgyógyászatig.

Az ESA BIC Hungary célja, hogy Magyarországon élő, 

együttműködő űripari ökoszisztémát alakítson ki, ahol az 

innovatív startupok nemzetközi szintre léphetnek.

A program 2025-ben tovább erősödött: a startupokat tá-

mogató ösztöndíj 60.000 euróra nőtt, amit a résztvevők 

szakmai mentorálással, üzleti tanácsadással és technikai 

IPARÁGI PROGRAMJAINK 

támogatással kiegészítve vehetnek igénybe. Ezzel a BIC 

nemcsak finanszírozást, hanem valódi fejlődési platformot 

kínál a magyar űrinnovátoroknak.

Örömteli, hogy Space café az űripari közösség legjelentő-

sebb hazai rendezvénye, ahol az iparági szakértők, cég-

vezetők, állami szereplők és érdeklődők találkozhatnak 

egymással.

A tavaszi Space Café a Space for V4 kezdeményezés ke-

retében valósult meg, ahol az inkubált startupok pitchver-

seny formájában mutathatták be projektjeiket, erősítve a 

régiós együttműködést. Az őszi rendezvényt pedig a 4iG 

Space & Defence Technologies partneri együttműködésé-

vel szerveztük, amely során a dinamikusan fejlődő vállalat 

szakmai előadásokon keresztül ismertette stratégiai irány-

vonalait és fejlesztési terveit.
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ESA TECHNOLOGY BROKER PROGRAM    

Az ESA Technology Broker programban együttműködé-

seket alakítunk ki űripari és nem űripari vállaltok között 

űrtechnológiai megoldások üzleti tevékenységekbe adap-

tálásával. A program lehetőséget kínál arra, hogy a cégek 

innovatív technológiákkal fejlesszék üzleti tevékenységü-

ket, növeljék versenyképességüket, és új üzleti lehetősé-

geket tárjanak fel. Szinte bármilyen iparágból érkezhetnek 

a jelentkezők, hiszen a megoldások a legtöbb szektorban 

alkalmazhatók. A résztvevő vállalatok 60.000 euró értékű, 

vissza nem térítendő támogatást nyerhetnek az ESA Spark 

Funding keretében.

A programot Magyarországon elsőként a D3 Seeron vál-

lalat végezte el 2023-ban. Azóta további 7 vállalkozást 

inkubáltunk.

„A Design Terminal olyan lendülettel menedzseli az ESA 

BIC programot, mintha rakétát indítana, és ez pontosan 

az a dinamika, amire a magyar űriparnak szüksége van. 

A Space Café és a Design Terminal égisze alatt megren-

dezésre kerülő közösségépítő kezdeményezések nemcsak 

inspirálóak, hanem valódi hasznot teremtenek egy dina-

mikusan növekvő űrnemzet startup ökoszisztémájában. 

Hiánypótló és előremutató munka, amely nélkül sokkal 

nehezebb lenne felszállni.”

Kecskés Árisz
Üzletfejlesztési vezető, 4iG Space 

and Defence Technologies
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SPACE TERMINAL: AZ ŰRHAJÓ-
SOK AGYTRÉNINGJÉTŐL A VILÁG 
LEGKISEBB DOZIMÉTERÉIG

A programban részt vevő cégek

27G Technology Kft.

A 27G meglévő sugárzásmérő eszközét fejlesztette tovább 

az egészségügyi terület számára. Az új eszköz valós időben 

képes mérni a pácienseket és az egészségügyi dolgozókat 

érő sugárzást műtétek és egyéb beavatkozások közben.

D3 Seeron Kft. 

A D3 fejlesztése űripari lézer és szoftver megoldások integ-

rálásával észleli az utak anomáliáit (csatornafedél, kátyú, 

fekvőrendőr stb.) és előre jelzi ezeket valós időben az ön-

vezető járművek rendszereinek. 

Minusplus, Mafrom

Autumn nevű projektjükben a két vállalat a műholdak nap-

elemeinek összehajtható és kihúzható mechanizmusára 

vonatkozó szabadalmat használta fel, amelynek segít-

ségével egy jobban működő és esztétikusabb napernyőt 

hozott létre.

Fit-Pro

A Spark Funding program keretében fejlesztett E-Fit 

SmartWear űrtechnológiát felhasználva kényelmes és 

biztonságos izomstimulációs egészségügyi és wellness 

eszközt hozott létre. 

Innobay

Új típusú alumínium habot fejlesztett a repülőipar számára 

az Európai Űrügynökség szabadalma alapján. A termék 

könnyebb, erősebb és jobb hőelvezető tulajdonságokkal 

rendelkezik, mint jelenlegi versenytársai. 

MindRove

Egy ESA software-t felhasználva fejlesztették tovább új, 

BioSyncra nevű neuromarketing eszközüket, mely a bio-

metriát használja az emberi viselkedés tanulmányozására, 

forradalmasítva a marketing hatékonyságát. 

IntelliSense

A vállalat az ESA Pocket + nevű űripari software segítségé-

vel egy új helymeghatározó terméket fejlesztett ki, amely a 

wi-fi jelen keresztül képes megállapítani valakinek a pontos 

tartózkodási helyét épületen belül.  

NAUTES Építészműterem Kft.

SOLEYE projektjük keretében a közepes méretű naptáv-

csövek egy új generációján dolgozik, amely köszönhető-

en az űriparból származó hőálló bevonatának élesebb és 

jobb képek készítését teszi majd lehetővé a felhasználók 

számára.
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ESERO - ŰRIPARI MEGOLDÁSOK-
KAL A TERMÉSZETTUDOMÁNYOS 
TÁRGYAKÉRT 

Az ESERO, azaz European Space Education Resource Offi-

ce program célja, hogy az űr izgalmas világán keresztül 

keltse fel az általános és középiskolás tanulók  érdeklő-

dését a tudományos, technológiai, mérnöki és matema-

tikai (STEM) tantárgyak iránt, ezúton ösztönözve őket a 

tudományos pályák felfedezésére. Az ESERO Hungary az 

Európai Űrügynökség (ESA) és a Külgazdasági és Külügy-

minisztérium közös támogatásával valósul meg. A prog-

ramot a Design Terminal koordinálja, partnerei pedig a 

Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem, az 

Eötvös Loránd Tudományegyetem és a Magyar Asztro-

nautikai Társaság. Az intézmények együttesen dolgoznak 

azon, hogy a magyar diákok számára is elérhetővé tegyék 

az űrkutatás izgalmas világát, és ösztönözzék őket a tu-

dományos pályák felfedezésére.

Az ESERO programjai remek lehetőséget kínálnak arra, 

hogy a tanárok és diákok közelebb kerüljenek az űrku-

tatáshoz, és inspirációt merítsenek a STEM tantárgyak 

tanulásához és oktatásához. Aktuális és figyelemfelkeltő 

tananyagokkal gazdagítva az órák tartalmát. Az iskolai 

órákon túl is kínál programokat, mint például karrier napok, 

múzeumlátogatások vagy céges bemutatkozások, lehe-

tőséget nyújtva a diákoknak, hogy testközelből ismerjék 

meg a tudomány és technológia világát. A 2025-ös évben 

több mint 1100 tanuló vett részt a II. ESERO Hungary Űrhét 

progreamunkon, valamint tanulmányi kirándulásokat szer-

veztünk többek között a Svábhegyi Csillagvizsgálóba, a 

BME Kisműholdas csoportjához, a BME Suborbitals rakéta 

építő csapatához, a C3S és Remred vállalatokhoz.
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„Bár a Technology Broker és az ESERO Hungary projek-

tek fókusza jelentősen különbözik, mindkét programban 

ugyanaz a cél vezérel, a hazai űripar megerősítése. Kü-

lönösen inspiráló népszerűsíteni a STEM irányultságot 

a gyerekek körében, akikből remélhetőleg olyan sikeres 

vállalkozók, kutatók válhatnak majd mint a Technology 

Broker programban szereplő fiatal innovátorok.”

Páva Lőrinc
Senior projektmenedzser
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NASA SPACE APPS CHALLENGE

Idén második alkalommal volt lehetőségünk megszervezni a világ legnagyobb 

űripari Hackathonjának budapesti állomását. A NASA Space Apps Challenge 

több mint 180 helyszínen zajlott egy időben a Föld körül, keretein belül többezer 

résztvevő egyszerre dolgozott az űripar legégetőbb problémáin.

A kétnapos ötletversenynek a Sigma Technologies Kft. irodája adott otthont, 

akik főszponzorként támogatták az eseményt. 69 résztvevő dolgozott 21 csa-

patban azon, hogy innovatív megoldásokat találjon a NASA és partnerei által 

meghirdetett globális kihívásokra. A csapatok valós űripari és földi problémákra 

kerestek válaszokat, többek között az űrkommunikáció és kvantumtechnológia, a 

földmegfigyelés és mesterséges intelligencia-alapú előrejelzés, valamint a fenn-

tartható erőforrás-hasznosítás területein.

A magyarországi zsűri három csapatot jelölt a nemzetközi versenyre:

PinPoint Space

Nagy pontosságú műholdas célzórendszert fejlesztett, amely a kvantum-

kulcs-disztribúciós (QKD) hálózatok létrehozását támogatja alacsony Föld körüli 

pályán, hozzájárulva a jövő biztonságos kommunikációs infrastruktúrájához.

Terra & Luna Analytics

InfernoWatch nevű, mesterséges intelligencián alapuló platformjuk a természe-

tes erdőtüzek előrejelzését és a füstterjedés modellezését segíti, támogatva a 

környezeti kockázatok csökkentését és az adatalapú döntéshozatalt. 

Armada

BioCycleX projektjük egy mikrobiális rendszert fejleszt, amely a Mars-missziók 

során keletkező hulladék akár 30%-át képes újrahasznosítani, létfontosságú erő-

forrásokat – például tápanyagokat, biogázt vagy műanyagot – előállítva. 
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Különdíjban részesült a Kupak csapat SpaceCraft projekt-

je, amely a NASA valós holdi topográfiai adatait alakítja 

át egy interaktív Minecraft-világgá. A fejlesztés játékos 

módon segíti a diákokat és érdeklődőket a Hold felfede-

zésében és az űrkutatás megismerésében. A különdíjat a 

Sigma Technology ajánlotta fejl: 40 órányi technológiai 

mentorációt biztosít a csapat számára.

A verseny győztesei űrhajós vitorlázást nyerhettek a Ba-

latonon Rauschenberger Miklós, magyar bajnok részvé-

telével, valamint kutatási és fejlesztési vertikális farm-lá-

togatást a Csillagváros Kft. – Egreen Farming Solutions 

telephelyén, melyeket az Orion Űrnemzedék Alapítvány 

ajánlott fel.

„Nagy örömünkre szolgál, hogy a NASA immár második 

alkalommal szavazott nekünk bizalmat, és a tavalyi sikeres 

lebonyolítás után újra lehetőséget kaptunk a NASA Space 

Apps Challenge megszervezésére. A rendezvény iránt idén 

is nagy érdeklődés volt, ami plusz lendületet adott mun-

kánknak. Külön köszönettel tartozunk szponzorainknak és 

támogatóinknak, akik nélkül ez a nemzetközileg elismert 

esemény nem valósulhatott volna meg. Bízunk benne, hogy 

jövőre is mi rendezhetjük a világ egyik legnagyobb űripari 

ötletversenyét.”

Kelemen József
Projektmenedzser
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KATONAI ÖTLETSZEMLE

Második alkalommal szervezhettük meg a Magyar Katonai 

Ötletszemlét a Magyar Honvédség és a Honvédelmi Minisz-

térium megbízásából és közreműködésével. A  közös, inno-

váció-központú kezdeményezésként megvalósult program 

fő célja, hogy lehetőséget biztosítson a honvédség aktív 

állománya, a Honvédelmi Minisztérium munkatársai és a 

kadétok számára, hogy a mindennapi munkájuk során 

megtapasztalt kihívásokra megoldásokat hozzanak, azo-

kat továbbfejlesszék, és bemutassák a Magyar Honvédség 

és a Honvédelmi Minisztérium vezetőinek.

Az ötletek felemelésének legfőbb célja a haderő fejlesz-

tésének folyamatos segítése. Fontosnak tartjuk, hogy 

az alulról érkező ötleteket is megmutassuk, kiemeljük. 

Az ötletek a megtartóképesség, a humán gondoskodás, 

valamint az oktatás-képzés-kiképzés témakörei mellett 

a toborzási hatékonyság, az információáramlás, a veze-

tés-oktatás, és nem utolsó sorban természetesen a had-

erőfejlesztés témaköreiben mozogtak.

A legjobb ötletek beküldői egyénileg, illetve csapatban mu-

tatták be újító elképzeléseiket a Honvédelmi Minisztérium 

és a Magyar Honvédség vezetőiből álló zsűri számára egy 

kétnapos Hackathon keretében a Bálna Honvédelmi Köz-

pontban, Budapesten. A nyertes ötlet 1.000.000 Ft pénz-

jutalomban részesült, a kategóriánkénti nyertesek további 

500.000 Ft díjazásban részesültek. 



59Design Terminal – Éves jelentés 2025

AI EDIH

Az AI EDIH projekt keretében a Design Terminal az idei évben a startupokat tá-

mogató inkubációs és mentorprogram megvalósítására és továbbfejlesztésére 

fókuszált. A program célja, hogy a startupokat testre szabott szakmai támo-

gatással segítse digitális érettségük növelésében és mesterséges intelligencia 

megoldásaik továbbfejlesztésében, megvalósításában.

Az első kohort tapasztalatai alapján idén elindult a program második, tovább-

fejlesztett inkubációs programja, amelybe 21 startup került kiválasztásra. A 

résztvevők öt alkalomból álló egyéni üzleti és szakmai mentorálásban, valamint 

technológiai fókuszú, személyre szabott mentorálásban is részesültek. A prog-

ram több szakmai eseményt is tartalmazott, köztük egy egész napos nyitóren-

dezvényt, amelyen szakértői előadások és networking lehetőségek segítették a 

résztvevők kapcsolatépítését és szakmai együttműködését. A program része-

ként a startupok befektetési és pénzügyi tanácsadó workshopokon és „No-Co-

de Tools” gyakorlati képzéseken vehettek részt, ahol egyszerűen használható 

digitális eszközöket és módszereket tanulhattak a gyors termékfejlesztéshez. 

Ezen kívül „AI Success Stories” eseményt is szerveztünk, ahol sikeres vállalko-

zások mutatták be a nagyközönségnek, hogyan alkalmazzák eredményesen a 

mesterséges intelligenciát a gyakorlatban.

2025-ben tevékenységünk új szintre lépett az finanszírozáshoz való hozzáférés 

területén: a tőkebevonásról és nemzetközi finanszírozási lehetőségekről szóló 

workshopok és egyéni konzultációk révén megkezdtük a magyar vállalkozások 

célzott támogatását ezen a téren is. Az idei évben 2 vállalat részesült AI és 

digitális megoldásokra fókuszáló pályázati és finanszírozási tanácsadásban, 

ezzel segítve őket abban, hogy felkészülten és sikeresen férhessenek hozzá 

hazai és nemzetközi forrásokhoz.

Emellett a projekt keretében megszerveztük a KKV Pikniket, ahol 32 vállalkozás, 

startupok és kis- és középvállalkozások kaptak átfogó tájékoztatást a hazai és 

nemzetközi forrásbevonási lehetőségekről, valamint személyre szabott tanács-

adást is igénybe vehettek.
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„A programban egyértelműen a mentorálás rész volt leg-

hasznosabb, hiszen egy (szakmailag) releváns és szim-

patikus úrral kerültem össze, aki nagyon sokat segített, 

hiszen egy külső szemlélő is meg tudta tekinteni, hogyan 

haladok és rengeteg inspirációt tudott adni, hogy milyen 

irányokba tudok elindulni. A programnak köszönhetően 

rájöttem olyan területekre az alkalmazásban, amelye-

ket mesterséges intelligenciával meg kell támogatnom, 

és erre vonatkozóan a mentorral elég konkrét terveket 

sikerült kialakítani. Ezt a programot szeretném minden 

olyan hasonló fázisban lévő vállalkozásnak ajánlani, akik 

az AI segítségével a szoftverüket vagy szolgáltatásukat 

felhasználóbarátabbá szeretnék alakítani.”

Konkoly Dávid
Inwedio startup alapítója
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„Sok vállalkozásnak vannak innovatív ötletei, mégis úgy 

érzik, elakadtak: nincs megbízható információjuk arról, 

hogyan finanszírozhatnák az innovációjukat, nem tudják, 

hogyan írjanak EU-s projekteket, és a pályázati felhívá-

sokat, illetve a szabályokat túlzottan bonyolultnak talál-

ják. Valójában számos könnyen elérhető EU-s program 

létezik, a kisebb, első pályázó cégek számára is, és ez 

a világ kevésbé bonyolult, mint amilyennek elsőre tűnik.

Ezért dolgoztunk ki gyakorlatorientált workshopokat 

azoknak, akik készek a növekedésre, de nem tudják, hol 

kezdjék az EU-s forrásokhoz való hozzáférést.

PÁLYÁZATI  
TEVÉKENYSÉGEINK 

2020-ban indítottuk el a DT pályázatos tevékenységét 

azzal a céllal, hogy uniós támogatás révén a sikerprog-

ramjainkat nemzetközi szinten is kiterjesszük és a leg-

nagyobb szereplőkkel működjünk együtt, további lehe-

tőségeket biztosítva ezzel a vállalkozni vágyóknak és a 

startupoknak.

Az elmúlt öt évben 8 pályázat esetében nyertünk finan-

szírozást, ami révén elindíthattunk egy európán átívelő 

deep-tech akcelerációs programot, támogathattuk a 

hazai női vállalkozói ökoszisztémát és a vállalkozni vá-

gyó nőket, innovatív megoldások üzleti hasznosítására 

dolgozhattunk ki megoldásokat és elősegíthettük a hazai 

energiaátmenetet a gazdasági szereplők és a döntésho-

zók összekapcsolásával. 

Emellett segítjük a hazai KKV-k fejlődését AI és digitális 

megoldások elterjesztésével, hackatonokat és akcele-

rációs programot szervezünk védelmi ipari szereplőknek, 

támogatjuk az egyetemi vállalkozásfejlesztést és az itt-

hon már sikeres Konzultációs programunkat is kiterjeszt-

jük további országokra.

Pályázatírási kompetenciáinkat 2025-től kezdve kiter-

jesztjük alumni cégeinkre és más szervezetekre is, hogy 

segítségünkkel közvetlen finanszírozású EU-s progra-

mokban juthassanak támogatáshoz, ezzel is hozzájá-

rulva innovációs kapacitásuk és versenyképességük 

fejlesztéséhez. 

Széles szakmai palettával segítjük az érdeklődőket a 

pályázati ötlet kidolgozásától és projektté alakításától 

kezdve  a partnerségi hálózatépítésen át az elnyert pro-

jekt menedzseléséig.

Tudásunkat megosztottuk saját startupjainkkal, vala-

mint a Design Terminal közvetlen hálózatán kívüli vál-

lalkozásokkal is, és lehetőségünk volt az egyik alumni 

cégünket is támogatni egy innovatív EU-s pályázat 

kidolgozásában.

Ezeknek a csapatoknak a növekedési útját támogatni, 

látni, ahogy innovatív megoldásaikat a programjainkon 

belül fejlesztik, majd segíteni őket forráshoz jutni, rend-

kívül inspiráló élmény volt számunkra, és alig várjuk, hogy 

jövőre még több vállalkozást támogathassunk.”

Szilágyi Katalin
Pályázati vezető
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IDÉN HÁROM PROJEKTTŐL 
BÚCSÚZTUNK… 

WOMENTURE  

A Womenture 4 ország Csehország (DEX Innovation Centre), 

Németország (SpinLab – The HHL Accelerator), Észtország 

(Tehnopol) és Magyarország (Design Terminal) innovációs 

ügynökségeit fogta össze, hogy két éven keresztül támo-

gassa a női vállalkozókat és női cégalapítókat és képzések-

kel, kapcsolatépítéssel és nemzetközi együttműködésekkel.

A Womenture, a Design Terminal vezetésével, több, mint 500 

résztvevőnek biztosított összesen több mint 50 találkozót, 

értékes tanulási és partnerségi lehetőségeket teremtve. 

Nemzetközi Akcelerációs Programunk keretében 20 női vál-

lalkozó és női alapítású startup kapott több mint 100 órányi 

szakértői mentorálást és képzést, amelynek csúcspontja a 

tallinni Latitude59 konferencián való bemutatkozásuk volt.

A tartós kapcsolatok elősegítése érdekében létrehoztunk 

egy 800+ tagú, aktív LinkedIn közösséget, ahol a résztvevők 

továbbra is megosztják egymással tudásukat, tapasztala-

taikat és lehetőségeiket.

A közvetlen szakmai támogatás mellett a Womenture hozzájárult egy befogadóbb 

innovációs ökoszisztéma kialakításához is. Kutatásaink és konzultációink eredmé-

nyeként politikai ajánlásokat és tíz konkrét javaslatot dolgoztunk ki, amelyek a dön-

téshozók számára iránymutatást adnak arra, hogy hogyan tudják a női vállalkozókat 

hatékonyabban támogatni.

A Womenture révén hozzájárultunk egy erősebb, befogadóbb európai startup-öko-

szisztéma kialakításához, ahol minden nő, akinek van egy ötlete, lehetőséget kap 

annak kibontakoztatására. A Womenture sikere bizonyítja, hogy amikor a nők kap-

csolódnak, együttműködnek és alkotnak, hatásuk messze túlmutat az egyéni sike-

reken – az egész európai innovációs környezetet erősíthetik.

WENNOVATE

A Design Terminal vezetésével megvalósult WEnnovate projekt több mint 400 inno-

vátort és döntéshozót hozott össze Magyarországról, Hollandiából, Szlovákiából és 

Ukrajnából, hogy közösen formálják egy fenntartható és mindenki számára elérhető 

energiaátmenet jövőjét. A WEnnovate projekt hidat épített az innovációs ökoszisz-

témák között, segítve a helyi és nemzeti szereplőket abban, hogy együtt dolgoz-

zanak ki tisztább és okosabb energetikai megoldásokat. Szakpolitikai találkozók és 

közös műhelymunkák során a projekt partnerek (Sustainable Scale-up Foundation, 

G-Force, Unify Energy, Kyiv Academic University, Ukrainian Startup Fund és Provin-

ce Utrecht) azonosították a legfontosabb kihívásokat, és közösen olyan cselekvési 

terveket dolgoztak ki, amelyek valódi közösségi igényekre épülnek és gyakorlati lé-

péseket kínálnak a fenntartható változás érdekében. A sokszínűség, a határokon 

átnyúló együttműködés és a közös tanulás erősítésével a WEnnovate megmutatta, 

hogy az inkluzív innováció miként gyorsíthatja fel Európa zöld és digitális átmenetét.
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…ÉS HÁROM PÁLYÁZATOT NYERTÜNK

THE MENTOR BRIDGE

A The Mentor Bridge olyan Erasmus+ program amelynek célja, hogy növelje a fiata-

lok által indított vállalkozások arányát a kifejezetten hátrányos helyzetű régiókban 

és csökkentse a vállalkozás bukásának kockázatát. A projekt során észt, szlovák 

és magyar partnerek a Design Terminal vezetésével egy többlépcsős mentorálási 

modellt dolgoznak ki és tesztelnek, ami segíti a fiatalokat abban, hogy elindítsák és 

működtetni tudják a vállalkozásukat iparági részvétellel. A fő tevékenységek közé 

tartozik egy tananyag kidolgozása és validációja helyszíni és online konzultációkon 

keresztül, valamint nemzetközi akcelerációs események szervezése, ahol a fiatal 

vállalkozók iparági mentorokkal találkozhatnak.  Az eredmény egy skálázható 

rendszer, ami fejleszti a vállalkozói készségeket és segíti a fiatalok által indított 

vállalkozások fenntartható kivitelezését Európa-szerte.

AD4GD - ALL DATA FOR GREEN 
DEAL  

Az AD4GD projekt célja egy közös európai adattér alapjai-

nak megteremtése volt,  ahol a környezeti adatok könnyen 

elérhetők és felhasználhatók, összekapcsolva a műholdas 

megfigyelésekből, szenzorokból, kutatási infrastruktúrákból 

és lakossági adatgyűjtésekből származó információkat. Az 

AD4GD közös szabványok alkalmazását ösztönözte, hogy 

a különböző forrásból származó adatok „ugyanazt a nyel-

vet beszéljék”, és együtt használhatók legyenek a levegő, 

a víz és a biodiverzitás állapotának javítására. A projekt 

három pilot példán keresztül mutatta be az eredményeket: 

a helyi levegőminőség előrejelzésének fejlesztése, tavak 

ökológiai állapotának nyomon követése, valamint élőhelyek 

összekapcsoltságának vizsgálata különböző európai váro-

sokban. A Design Terminal a projekt eredményeinek üzleti 

hasznosíthatóságán dolgozott. Az AD4GD eredményei az 

átláthatóbb, adatalapú környezetvédelmi döntéshozatalt 

és az Európai Zöld Megállapodás céljainak megvalósítását 

támogatta.
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NEXT-HEI

Az EIT Climate KIC által finanszírozott NEXT-HEI projektet olasz, portugál, görög, 

belga, albán, török és magyar partnerek valósítják meg, célja, hogy megerősítse 

az európai egyetemek innovációs és vállalkozói kapacitását. A program támogatja 

a kutatókat, oktatókat és hallgatókat abban, hogy ötleteiket piacképes megol-

dásokká fejlesszék. A kezdeményezés ösztönzi az együttműködést az egyetemek 

és a gazdasági szereplők között, elősegítve a tudás- és technológiatranszfert. A 

Design Terminal a projektben a kommunikációs és disszeminációs tevékenysége-

kért felel, gondoskodva arról, hogy a projekt eredményei minél szélesebb körben 

ismertté váljanak. A projekt kiemelten figyel a régiós különbségek csökkentésére 

és a társadalmi egyenlőség erősítésére, hogy az innováció mindenki számára el-

érhető legyen.

GROUNDUP

A GroundUP egy Horizon Europe pályázat keretében, román, francia, ír, szerb és 

magyar partnerek által megvalósuló projekt, melynek célja, hogy megerősítse a 

Dél-, Közép- és Kelet-Európában működő innovációs ökoszisztémát a CBRNE 

(vegyi, biológiai, radiológiai, nukleáris és robbanóanyag) szakterületén. Ezek a 

fejlesztések hozzájárulnak a közbiztonság, a környezetvédelem, az élelmiszer- és 

vízbiztonság javításához. A projekt összekapcsolja a kutatókat, vállalkozásokat 

és döntéshozókat, hogy az új ötletek könnyebben eljussanak a piacra. A Design 

Terminal feladata a két hackathon megszervezése Budapesten és Belgrádban 

2027 tavaszán, ahol fiatal innovátorok és szakértők dolgoznak majd közös meg-

oldásokon. Emellett egy mentorprogramot is kidolgozunk és lebonyolítunk, hogy 

támogassuk a legígéretesebb ötletek fejlődését és megvalósítását.
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KARITATÍV  
SZEREPVÁLLALÁS

KARÁCSONYI  
AJÁNDÉKCSOMAGOLÁS 

A karácsonyi időszak legtöbbünkben örömteli emlékeket idéz fel. Vannak azonban 

olyan, hátrányos helyzetben lévő gyermekekkel foglalkozó intézmények, ame-

lyek erejükön felül segítenek a kisebbek mindennapjait boldoggá tenni - ehhez 

járulunk hozzá évente, karácsony idején. A gemzsei Biztos Kezdet Gyermekház 

aprajának és nagyjának szerezzük be és csomagoljuk kívánságaikat, illetve fel-

nőtt és gyermek egészségügyi csomagokkal támogatjuk őket.
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KUDARCAINK

A Civittával való összeolvadásnak rengeteg pozitív hozadéka van, sok ajtó 

nyílik meg. A közös munkában széleskörű nemzetközi tapasztalattal gazdago-

dunk, amelyet hazai programjainkon keresztül a magyar vállalkozói közösség 

javára fordítunk. Lépésről lépésre egyre magabiztosabbak vagyunk ebben a 

(számunkra) új rendszerben, megtaláljuk a helyünket és a hangunkat. Ugyan-

akkor nagy szomorúság számunkra, hogy nem minden kollégánknak találtuk 

meg az útját, többen máshol folytatják értékteremtő munkájukat.
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ÁTLÁTHATÓSÁG

A Design Terminal közhasznú nonprofit szervezet, amely piaci bevételekből és 

állami támogatásból gazdálkodik. Állami támogatásunkat közfeladatellátási 

szerződés keretében, a Kulturális és Innovációs Minisztériumtól kapjuk alapte-

vékenységeink ellátására: üzleti tehetséggondozásra, a vállalkozói ökoszisz-

téma fejlesztésére és az innovációhoz kapcsolódó nemzetközi gyakorlatok 

hazai bevezetésére. 

A Design Terminál Közhasznú Nonprofit Kft. gazdálkodását a világszerte elis-

mert, nemzetközi könyvvizsgáló cég, a BDO Magyarország auditálja.
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EGYÜTTMŰKÖDÉSEINK

KIEMELT TÁMOGATÓINK

PARTNEREINK

MÉDIAPARTNEREINK

Miniszterelnökség

Külgazdasági és  
Külügyminisztérium

Nemzetgazdasági  
MinisztériumKulturális és Innovációs  

Minisztréium

Nemzeti Kutatási, Fejlesztési  
és Innovációs Hivatal
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